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Algemeen

Inleiding
Hartelijk dank dat u hebt gekozen 
voor de staande ventilator van  
Ambiano. Hiermee hebt u een kwa-
litatief hoogwaardig product aange-
schaft, dat voldoet aan de hoogste 
prestatie- en veiligheidsstandaards. 
Voor de juiste omgang en een lange 
levensduur raden wij u aan de vol-
gende aanwijzingen in acht te nemen. 

Lees de handleiding en vooral de 
veiligheidsaanwijzingen zorgvul-
dig door, voordat u het apparaat in 
gebruik neemt. U vindt een aantal 
belangrijke en nuttige aanwijzingen 
die voor het in gebruik nemen door 
iedere gebruiker begrepen en op-
gevolgd moeten worden. Bewaar de 
bedieningshandleiding en geef deze 
mee als u het apparaat aan iemand 
anders geeft.

EU-conformiteitsverklaring
De conformiteit van het 
product met de wettelijk 

voorgeschreven normen wordt 
gegarandeerd. De volledige conformi-
teitsverklaring is te vinden op het 
internet onder www.gt-support.de.  
Het apparaat voldoet aan de eisen 
van de Duitse wet op productveilig-
heid. Dit wordt aangetoond met  
het GS-teken van het  
onafhankelijke  
testinstituut:

Gebruik volgens de 
voorschriften
Het apparaat is uitsluitend be-
stemd voor de ventilatie van 
droge, gesloten ruimten in parti-
culiere huishoudens. Bovendien 
is het apparaat niet bestemd 
voor commercieel gebruik, maar 
uitsluitend voor gebruik in de 
privéhuishouding. Iedere andere 
toepassing van of wijziging aan 
het apparaat is niet volgens de 
voorschriften en is principieel 
verboden. Voor schade die ont-
staan is door niet reglementair 
gebruik of een verkeerde bedie-
ning, kan geen aansprakelijkheid 
geaccepteerd worden.

Uitgever van de handleiding: 
Globaltronics GmbH & Co. KG
Bei den Mühren 5
20457 Hamburg
Duitsland
info@globaltronics.com
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Productonderdelen / Bij de levering inbegrepen
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A) 	Voorste beschermrooster
B)	 Schroefdop voor bevestiging van 

het rotorblad
C)	 Rotorblad
D)	 Schroefverbinding voor bevestiging 

van het achterste beschermrooster
E)	 Achterste beschermrooster
F)	 Motorunit
G)	 Bedieningspaneel (zie p. 6)
H)	 Bevestigingsschroef (voor  

telescoopbuis)

I)	 Telescoopbuis
J)	 Vergrendeling voor  

hoogteverstelling
K)	 Voet
L)	 Afstandsbediening inclusief batterij
M)	Gebruiksaanwijzing en  

garantiekaart (zonder afb.)

Technische en optische wijzigingen voorbehouden.
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Bedieningspaneel (G)

a)	 Aan-/uittoets
b)	Snelheidsregelaar
c)	 Timertoets
d)	Toets voor bedrijfsmodi (MODE)
e)	Toets voor oscillatiefunctie

e

d

c

b

a
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Veiligheid

Lees alle onderstaande 
veiligheidsaanwij-
zingen zorgvuldig en 
neem deze in acht. Bij 
het niet in acht nemen 
bestaat er gevaar voor 
ernstige ongelukken en 
verwondingen en het 
risico voor materiële 
schade en schade aan 
het apparaat.

Algemene 
veiligheidsaanwijzingen

Gevaren voor kinderen en 
personen met beperkte ver-
mogens
-	 Dit apparaat kan gebruikt 

worden door kinderen van 
8 jaar en ouder en door 
personen met beperkte 
fysieke, sensorische of men-
tale vermogens of gebrek 
aan ervaring en/of kennis, 
als ze onder toezicht staan 
of geïnstrueerd werden 
over het veilige gebruik van 
het apparaat en de eventu-

eel daaruit voortkomende 
gevaren begrepen hebben.

-	 Het reinigen en het onder-
houd door de gebruiker 
mogen niet uitgevoerd 
worden door kinderen, ten-
zij ze 8 jaar of ouder zijn en 
onder toezicht staan. Het 
apparaat en zijn aansluit-
snoer moeten bij kinderen 
jonger dan 8 jaar uit de 
buurt gehouden worden. 

-	 Kinderen mogen niet met 
het apparaat spelen. Kinde-
ren herkennen het gevaar 
niet dat ontstaan kan bij 
het omgaan met elektri-
sche apparaten. Gebruik en 
bewaar het apparaat daar-
om buiten het bereik van 
kinderen jonger dan 8 jaar. 
Laat het snoer niet naar 
beneden hangen, zodat 
er niet aan getrokken kan 
worden.

-	 Houd het verpakkings
materiaal verwijderd van 
kinderenverstikkings
gevaar!
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Gevaren bij de omgang met 
elektrische apparaten
- 	 Sluit het apparaat alleen 

aan een volgens de voor-
schriften geïnstalleerd, 
geaard stopcontact aan 
met een netspanning die in 
overeenstemming is met de 
opgave op het typeplaatje.

-	 Als het netsnoer van dit 
apparaat beschadigd is, 
dient het door de fabrikant 
of diens klantenservice 
of door een soortgelijk 
gekwalificeerd persoon 
te worden vervangen om 
gevaren te voorkomen.

-	 Zorg er voor dat het stop-
contact in de buurt zit van 
het apparaat en goed be-
reikbaar is, zodat de stekker 
er in geval van storing snel 
uitgehaald kan worden.

-	 Reparaties mogen alleen 
uitgevoerd worden door 
erkende werkplaatsen. Niet 
deskundig gerepareerde 
apparaten vormen een 
gevaar voor de gebruiker.

-	 Laat het apparaat niet 
zonder toezicht als het 

aanstaat om ongeval-
len te voorkomen.

-	 Om ongelukken te voor-
komen, mogen er nooit 
meerdere huishoudelijke 
apparaten aan hetzelfde 
stopcontact aangesloten  
worden (bijv. met een 
3-weg stekker).

-	 Dompel het apparaat nooit 
in water en gebruik het niet 
buiten, zodat het niet bloot-
gesteld wordt aan regen of 
ander vocht! Gevaar voor 
een elektrische schok!

-	 Indien het apparaat toch 
in het water gevallen zou 
zijn, trek dan eerst de stek-
ker uit het stopcontact 
en haal dan het apparaat 
eruit! Gebruik het apparaat 
daarna niet meer, maar laat 
het eerst controleren door 
een erkend servicestation. 
Dit geldt ook als het snoer 
of het apparaat bescha-
digd is of als het apparaat 
gevallen is. Gevaar voor 
een elektrische schok!

-	 Haal altijd de stekker uit 
het stopcontact als het ap-
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paraat niet gebruikt wordt 
en voor iedere reiniging of 
bij storingen! Nooit aan het 
snoer trekken! Gevaar voor 
een elektrische schok!

-	 Let erop dat het snoer 
of het apparaat nooit op 
hete oppervlakken of in 
de buurt van warmtebron-
nen geplaatst wordt. Leg 
het snoer zo neer dat het 
niet in contact komt met 
hete of scherpe voor-
werpen. Gevaar voor 
een elektrische schok!

-	 Knik het netsnoer in 
geen geval, want dit kan 
leiden tot een breuk in 
het snoer. Gevaar voor 
een elektrische schok!

-	 Gebruik het apparaat niet 
als u op een vochtige 
ondergrond staat of als 
uw handen of het appa-
raat nat zijn. Gevaar voor 
een elektrische schok!

-	 Open het apparaat nooit 
zelf en probeer in geen 
geval om met metalen 
voorwerpen in het appa-

raat te komen. Gevaar voor 
een elektrische schok!

Batterijen

Batterijen kunnen 
levensgevaarlijk 
zijn als ze worden 
ingeslikt. Bewaar 

batterijen (en dus ook de 
afstandsbediening) daarom 
buiten het bereik van kinde-
ren en peuters. Als een bat-
terij ingeslikt of op een andere 
manier in het lichaam terecht 
is gekomen, moet onmiddel-
lijk medische hulp worden 
ingeroepen. Anders kunnen 
binnen 2 uur ernstige inwen-
dige brandwonden ontstaan, 
die de dood tot gevolg kun-
nen hebben.
- 	 Normale batterijen mogen 

niet opgeladen of met 
andere middelen gere-
activeerd worden. Batte-
rijen mogen niet verhit, uit 
elkaar gehaald, in het vuur 
geworpen of kortgesloten 
worden.
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- 	 Reinig indien nodig de 
batterijen en de contacten 
voordat u ze plaatst. Let bij 
het plaatsen van de batte-
rijen op de juiste polariteit 
om onherstelbare schade 
aan de afstandsbediening 
te voorkomen.

- 	 Stel de batterijen nooit 
bloot aan extreme omstan-
digheden, bijv. op radia-
toren of in direct zonlicht!  
Verhoogd gevaar voor 
lekkage!

- 	 Leeggelopen of bescha-
digde batterijen moeten 
onmiddellijk uit het appa-
raat of de afstandsbedie-
ning worden verwijderd. 
Vermijd contact met de 
huid, ogen en slijmvliezen. 
Bij contact met batterijzuur 
de getroffen plekken on-
middellijk spoelen met veel 
helder water en direct een 
arts raadplegen.

- 	 Verwijder verbruikte bat-
terijen altijd onmiddellijk 
uit het apparaat of de af-
standsbediening, omdat ze 

kunnen lekken en schade 
veroorzaken.

- 	 Verwijder de batterijen 
als u het apparaat en de 
afstandsbediening ge-
durende langere tijd niet 
gebruikt.  Verhoogd gevaar 
voor lekkage!

- 	 Controleer of het apparaat 
na gebruik uitgeschakeld 
is.

Gevaren bij het gebruik van de 
staande ventilator
- 	 Steek geen vingers, andere 

lichaamsdelen of voorwerpen 
door de beschermroosters 
(gevaar voor verwondingen).

- 	 Zet het apparaat op een ste-
vige, vlakke en stabiele onder-
grond. Zo voorkomt u dat het 
omvalt tijdens het gebruik.

- 	 Er mogen geen voorwerpen 
op het apparaat worden ge-
zet.

- 	 Zorg ervoor dat het stopcon-
tact gemakkelijk toegankelijk 
is, zodat u het apparaat in 
geval van een storing snel van 
het lichtnet kunt loskoppelen.

- 	 Als u een verlengsnoer ge-
bruikt, moet dat voldoen aan 
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de geldende veiligheidsvoor-
schriften.

- 	 Dek het beschermrooster 
niet af met voorwerpen zoals 
tijdschriften, tafelkleden, 
gordijnen enz. Reinig van tijd 
tot tijd de buitenkant van 
het ventilatierooster met een 
borstel. Zorg er in dat geval 
voor dat het apparaat uitge-
schakeld en niet aangesloten 
is op een stopcontact.

- 	 Controleer het apparaat en 
het netsnoer regelmatig op 
zichtbare schade. Gebruik het 
apparaat niet als het toestel of 
het netsnoer zichtbare schade 
vertoont.

- 	 Stel het apparaat niet bloot 
aan extreme temperaturen. 
Vermijd direct zonlicht en 
hitte van radiatoren.

- 	 Let er bij het gebruik van de 
staande ventilator vooral 
op dat vitrages/gordijnen, 
kleding (vooral stropdassen, 
sjaals enz.), sieraden of lang 
haar niet verstrikt raken in de 
staande ventilator. Lang haar 
en dergelijke kunnen door de 
luchtstroom worden aangezo-
gen.

- 	 Leg het netsnoer zo dat men-
sen er niet over kunnen strui-
kelen, want dit kan ernstig 
letsel veroorzaken.

- 	 Gebruik alleen originele ac-
cessoires. Als er geen originele 
accessoires gebruikt worden, 
bestaat er groot gevaar voor 
ongevallen. Bij ongevallen of 
schade met niet-originele ac-
cessoires vervalt elke aanspra-
kelijkheid. Bij het gebruik van 
vreemde accessoires en de 
daaruit voortvloeiende scha-
de aan het apparaat vervalt 
elke aanspraak op garantie.

- 	 Schakel het apparaat altijd 
uit en trek de stekker uit het 
stopcontact als u het niet ge-
bruikt. Ga op dezelfde manier 
te werk bij storingen of als er 
per ongeluk een voorwerp 
door het beschermrooster 
gevallen is.

- 	 Gebruik het apparaat alleen 
op plekken waar de omge-
vingstemperatuur niet hoger 
is dan 40°C.
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Verklaring symbolen en verdere informatie

De volgende symbolen en signaalwoorden worden in deze  
gebruiksaanwijzing, op het apparaat en/of op de verpakking  
gebruikt of dienen voor de weergave van extra informatie.

Bedieningshandleiding lezen en in acht nemen!

Belangrijke waarschuwingen zijn gekenmerkt met dit 
symbool.

Gevaar – met betrekking tot persoonlijk letsel
Let op – met betrekking tot materiële schade

Belangrijke informatie wordt gekenmerkt met dit symbool.

Dit symbool kenmerkt elektrische apparaten van 
veiligheidsklasse II.

Dit symbool wijst op speciale voorschriften voor de 
verwijdering van oude apparaten (zie hoofdstuk  
"Afvoeren").

 

Verwijder de lege batterijen zoals beschreven in het 
hoofdstuk "Afvalverwijdering".

WAARSCHUWING!
BATTERIJEN BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN EN 
HUISDIEREN HOUDEN!
Inslikken kan brandwonden en de dood tot gevolg hebben.
Ernstige schade kan reeds twee uur na het inslikken 
optreden. Roep onmiddellijk medische hulp in.
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Opbouw en montage

Voor het eerste gebruik

Controleer het apparaat na 
het uitpakken op volledigheid 
en eventuele transportschade 
om gevaarlijke situaties te 
voorkomen. Gebruik het in 
geval van twijfel niet, maar 
neem in dat geval contact op 
met onze klantenservice. Het 
serviceadres vindt u in onze 
Garantiebepalingen op de 
Garantiekaart.

Uw apparaat zit ter bescherming tegen 
transportschade in een verpakking.

• 	 Haal het apparaat voorzichtig uit zijn 
verpakking.

• 	 Verwijder alle delen van de verpak-
king.

• 	 Verwijder de stofresten van de 
verpakking van het apparaat en alle 
accessoires volgens de opgaven in 
hoofdstuk "Onderhoud, reiniging en 
verzorging". 

Montage van de voet

Bij de levering is een voet 
inbegrepen waarop de tele-
scoopbuis moet worden be-
vestigd. We raden u aan de 
montage van het apparaat met 
deze onderdelen te starten. 

•	 Neem eerst de telescoopbuis (I) vast. 
Aan de onderzijde van de telescoop-

buis (I) is een L-vormige schroef 
vastgeschroefd, waaraan ook een 
sluitring bevestigd is.

•	 Draai de L-vormige schroef los van 
de telescoopbuis (I) en verwijder 
deze samen met de sluitring.

•	 Steek nu de telescoopbuis (I) met 
het dikste uiteinde in de daarvoor 
bestemde opening in het midden 
van de voet (K).

•	 Plaats de sluitring op de schroef-
draad van de L-vormige schroef. 
Kantel de telescoopbuis (I) en de 
voet (K), zodat de onderzijde van de 
voet toegankelijk is. Draai vervol-
gens de schroef vanaf de onderzijde 
van de voet (K) in de schroefdraad-
opening van de telescoopbuis (I). 
Draai de schroef stevig aan, zodat de 
telescoopbuis (I) stevig met de voet 
(K) verbonden is.

•	 Zet de telescoopbuis (I) en de voet 
(K) weer rechtop, zodat de tele-
scoopbuis (I) verticaal staat.

•	 Maak de vergrendeling voor hoog-
teverstelling (J) een beetje los door 
ze tegen de klok in te draaien. Trek 
vervolgens het binnenste deel van 
de telescoopbuis (I) omhoog tot aan 
het aanslagpunt. Draai de vergren-
deling voor hoogteverstelling (J) 
met de klok mee vast, tot de tele-
scoopbuis stevig op de gewenste 
hoogte gefixeerd is.
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Telescoopbuis

Voet

Sluitring

Schroef
(L-vormig)

Samenvoegen van voet en 
motorunit

Aan de achterzijde van de 
motorunit bevindt zich een 
bevestigingsschroef. Hiermee 
zet u de motorunit vast nadat 
deze op de telescoopbuis is 
geplaatst.

• 	 Pak de motorunit (F) vast. Draai de 
bevestigingsschroef (H) tegen de 
klok in voldoende los uit haar zitting 
in de motorunit (F), zodat u de tele-
scoopbuis (I) makkelijk in de daar-
voor bestemde, onderste opening 
van de motorunit (F) kunt steken.

• 	 Plaats nu de motorunit (F) met de 
onderste opening op de telescoop-
buis (I) en voer de buis er tot aan de 
aanslag in.

• 	 Zet de motorunit (F) vast door de 
bevestigingsschroef (H) met de klok 
mee tot aan de aanslag te draaien. 
Controleer of de motorunit (F) stevig 
op de telescoopbuis (I) zit.

Bevestigings-
schroef

Montage van ventilatorwiel en 
beschermroosters

Voor de veiligheid werkt de 
schroefdop voor de bevesti-
ging van het rotorblad anders 
dan normaal. Om hem los te 
maken, draait u hem met de 
klok mee, en niet zoals gebrui-
kelijk tegen de klok in. Om de 
schroefdop vast te maken, 
draait u hem dus tegen de klok 
in.

• 	 Verwijder eerst de schroefdop (B) 
voor de bevestiging van het rotor-
blad (C) door hem met de klok mee 
te draaien tot u hem kunt verwijde-
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ren (indien hij op de motoras van 
de motorunit bevestigd is). Let op: 
linkse schroefdraad!

• 	 Draai de schroefverbinding voor 
de bevestiging van het achterste 
beschermrooster (D) los van de mo-
torunit (F).

• 	 Neem het achterste beschermroos-
ter (E) vast. U herkent het aan de 
uitsparing voor de motoras in het 
midden van het rooster. Draai het 
rooster zo dat de binnenkant van 
de schaalvorm van de motorunit 
(F) af is gericht en plaats het op de 
motorunit (F). Zorg ervoor dat de 
twee nokken van de motorunit (F) in 
de daarvoor bestemde, langwerpige 
uitsparingen van het achterste be-
schermrooster (E) passen. Let er ook 
op dat de beugel van het achterste 
beschermrooster (E) zich aan de 
bovenkant bevindt.

• 	 Draai vervolgens de schroefverbin-
ding (D) weer op de schroefdraad 
van de motorbehuizing en zet stevig 
vast.

• 	 Plaats nu het rotorblad (C) op de 
motoras. Let erop dat de dwarsstift, 
die aan de motoras is bevestigd, in 
de inkepingen aan de achterkant 
van het rotorblad (C) valt. Schuif nu 
het rotorblad (C) helemaal op de 
motoras.

• 	 Draai vervolgens de schroefdop voor 
de bevestiging van het rotorblad (B) 
op de schroefdraad. Doe dat door 
tegen de klok in te draaien, en draai 
vast. 

• 	 Neem nu het voorste beschermroos-
ter (A). Klap de vergrendelingsklem-
men aan de buitenrand van het 
beschermrooster (A) naar buiten.
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Aan de bovenkant van het 
voorste beschermrooster 
bevindt zich een ophanging. 
Aan de onderkant zit een 
opening met een bevestigings-
schroef, die wordt vastgezet 
met een moer. Voordat u het 
voorste beschermrooster 
monteert, moet u de bevesti-
gingsschroef verwijderen door 
de moer los te draaien, anders 
is een correcte montage niet 
mogelijk.

• 	 Draai eerst de moer van de beves-
tigingsschroef los en verwijder de 
schroef van het beschermrooster (A).

• 	 Houd het voorste beschermrooster 
(A) vast met de ophanging naar 
boven en haak het in het achterste 
beschermrooster (E). 

• 	 Let erop dat de openingen aan de 
onderkant van de beschermroos-
ters (A, E) op één lijn liggen. Steek 
vervolgens de eerder verwijderde 
bevestigingsschroef van voren door 
de twee openingen. Draai de moer 
op de schroef en zet deze stevig vast 
met geschikt gereedschap (schroe-

Achterste beschermrooster

Voorste beschermrooster

Rotorblad

Schroefdop 
rotorblad

Schroefverbinding 
achterste beschermrooster

Bevestigingsschroef



1716

vendraaier en steeksleutel). De twee 
beschermroosters (A, E) zijn nu in de 
juiste positie vastgemaakt.

• 	 Voor extra fixatie van de bescherm-
roosters (A, E) vouwt u de eerder 
naar buiten geklapte vergrende-
lingsklemmen weer naar binnen. 
De beschermroosters (A, E) zijn nu 
langs de rand extra stevig aan elkaar 
bevestigd.

De montage van de ventilator is nu 
voltooid.
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Bediening

Bediening van de  
staande ventilator

Wanneer u het apparaat voor 
het eerst gebruikt, kan er een 
lichte geur ontstaan. Dit is 
geen storing van het apparaat. 
Zorg voor voldoende ventilatie, 
bijv. door een raam open te 
zetten.

• 	 Plaats de staande ventilator op een 
stevige en stabiele ondergrond 
om te voorkomen dat het apparaat 
omvalt tijdens het gebruik.

• 	 Steek de stekker in een volgens de 
voorschriften geïnstalleerd stop-
contact met een netspanning die 
overeenkomt met het typeplaatje.

•	 Druk op de aan-/uittoets (a) om 
het apparaat in te schakelen. Bij 
het eerste inschakelen (en telkens 
wanneer het apparaat eerder van 
het stroomnet was losgekoppeld en 
opnieuw werd aangesloten), werkt 
het apparaat in de bedrijfsmodus 
"Normaal" (zie hoofdstuk "Bedrijfs-
modi") en op snelheidsstand "L" (zie 
hoofdstuk "Snelheidsstanden").

Uw apparaat beschikt over diverse 
gebruiks- en bedieningsopties, die u, 
naast de aan-/uitknop, kunt instellen 
en bedienen via de overige knop-
pen op het bedieningspaneel (G). De 
controlelampjes die zich daar ook 
bevinden, geven aan welke instellingen 
geselecteerd of actief zijn.

Opmerking: u kunt het apparaat ook 
in- en uitschakelen en alle instellin-
gen uitvoeren met de meegeleverde 
afstandsbediening (L). 

Hieronder volgt een overzicht van de 
gebruiks- en instelmogelijkheden.

Snelheidsstanden

U kunt uw staande ventilator met ver-
schillende snelheidsstanden gebruiken. 
Het apparaat biedt de volgende instel-
mogelijkheden.

Stand L (laag) = zwakke luchtstroom 
Stand M (medium) = gemiddelde lucht-
stroom 
Stand H (hoog) = sterke luchtstroom

Aan de controlelampjes in het gedeelte 
"SPEED" kunt u zien welke snelheids-
stand geactiveerd is.

•	 Stel na het inschakelen van de 
staande ventilator de gewenste 
snelheidsstand in met behulp van de 
snelheidsregelaar (b). Door op het 
"+"‑symbool te drukken verhoogt 
u het snelheidsniveau. Door op het 
"-"‑symbool te drukken verlaagt u 
het snelheidsniveau.

Houd er rekening mee dat de instelling 
in een cyclus verloopt. Dit betekent 
dat, wanneer u na het bereiken van de 
hoogste snelheidsstand "H" opnieuw 
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op het "+"‑symbool drukt, het apparaat 
overschakelt naar het laagste snel-
heidsniveau "L".

L M H

Wanneer u na het bereiken van de 
laagste snelheidsstand "L" opnieuw op 
het "-"‑symbool drukt, schakelt het ap-
paraat over naar de hoogste snelheids-
stand "H".

L M H

Timerfunctie (gewenste  
gebruiksduur)

Uw apparaat is uitgerust met een 
timerfunctie, d.w.z. dat u een gewenste 
looptijd kunt instellen van 0,5 uur tot 
7,5 uur (in stappen van 0,5 uur). Na 
afloop van de ingestelde tijd schakelt 
het toestel automatisch uit.

Ook hier geven de corresponderende 
controlelampjes op het timerdisplay 
(0,5; 1; 2; 4) informatie over de inge-
stelde duur.

•	 Om de timerfunctie te activeren, 
drukt u op de timertoets (c) nadat u 
het apparaat hebt ingeschakeld en 
eventueel de snelheidsstand (of an-
dere instellingen) hebt geselecteerd. 
Het controlelampje "0,5" van het 
timerdisplay gaat branden. Het geeft 
aan dat een looptijd van 0,5 uur is 
ingesteld tot het apparaat automa-
tisch uitschakelt.

•	 Bij elke volgende druk op de timer-
toets (c) wordt de tijdinstelling met 
0,5 uur verhoogd (tot maximaal 7,5 
uur). Na afloop van de ingestelde 
looptijd schakelt het toestel automa-
tisch uit. 

De ingestelde looptijd wordt als volgt 
weergegeven op het timerdisplay.
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Duur [in uren] Controlelampjes 
van het timerdis-
play

0,5 0,5

1 1

1,5 1 + 0,5

2 2

2,5 2 + 0,5

3 1 + 2

3,5 0,5 + 1 + 2

4 4

4,5 0,5 + 4

5 1 + 4

5,5 0,5 + 1 + 4

6 2 + 4

6,5 0,5 + 2 + 4

7 1 + 2 + 4

7,5 0,5 + 1 + 2 + 4

•	 Om de timerfunctie weer uit te 
schakelen, drukt u na het instel-
len van de maximale duur (7,5 uur) 
nogmaals op de timertoets (c). Het 
timerdisplay gaat volledig uit en de 
timerfunctie is niet actief.

Bedrijfsmodi (MODE)

Het apparaat biedt u de keuze uit 3 
bedrijfsmodi.

1.	 Normaal (NOR) = normale functie: 
het apparaat werkt met de ventila-

tiefunctie en de daarvoor geselec-
teerde snelheidsstand (L, M, H).

2.	 Natuur (NAT) = simulatie van een 
natuurlijke bries: het apparaat 
genereert windvlagen met bepaalde 
tijdsintervallen. De volgorde en 
intensiteit van deze windvlagen kunt 
u instellen door een snelheidsstand 
te selecteren.

3.	 Slaap/nacht (SLP) = het apparaat 
start met de ingestelde snelheids-
stand en verlaagt de snelheid na 
30 minuten met één niveau. Dat 
betekent dat als u begint met de 
snelheidsstand H (hoog), het ap-
paraat na 30 minuten overschakelt 
naar de snelheidsstand M (medium) 
en na nog eens 30 minuten naar de 
snelheidsstand L (laag).

Bij het inschakelen van het apparaat 
wordt standaard de bedrijfsmodus 
"Normaal" geactiveerd met een van de 
snelheidsstanden (L, M, H). Het bijbe-
horende controlelampje brandt hierbij 
niet.

•	 Door op de toets voor de be-
drijfsmodi (MODE) (d) te drukken, 
schakelt u naar de bedrijfsmodus 
"Natuur". Het bijbehorende controle-
lampje brandt rood en geeft aan dat 
u deze bedrijfsmodus hebt gekozen.

•	 Druk nogmaals op de toets voor de 
bedrijfsmodi (d). Het apparaat scha-
kelt naar de bedrijfsmodus "Slaap/
nacht". Het bijbehorende controle-
lampje brandt nu groen.
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•	 Door nogmaals op de toets voor de 
bedrijfsmodi (MODE) (d) te drukken, 
schakelt u weer naar de bedrijfsmo-
dus "Normaal". Het bijbehorende 
controlelampje gaat uit.

Oscillatiefunctie

Ongeacht de bedrijfsmodus en de 
snelheidsstand waarmee u het ap-
paraat gebruikt, kunt u te allen tijde 
de oscillatiefunctie (OSC) inschakelen. 
Door op de toets voor de oscillatie-
functie (e) te drukken activeert u deze 
functie, waardoor de lucht horizontaal 
wordt verdeeld in de kamer. Als u de 
oscillatiefunctie weer wilt uitschakelen, 
drukt u nogmaals op de knop voor de 
oscillatiefunctie (e).

Als u de luchtstroom in verticale 
richting wilt instellen, kunt u dit doen 
door het beschermrooster omhoog of 
omlaag te kantelen.

Pak hiervoor met één hand de motor-
behuizing vast en met de andere hand 

het beschermrooster. Kantel nu de mo-
torbehuizing en het beschermrooster 
naar de gewenste positie. De verschil-
lende vergrendelingsstanden worden 
aangegeven door klikgeluiden.

U kunt op het apparaat ook de hoogte 
van het beschermrooster en de motor-
unit (F) aanpassen met behulp van de 
telescoopbuis (I).

• 	 Draai hiervoor de vergrendeling 
voor hoogteverstelling (J) tegen de 
klok in. Let er echter goed op dat 
zodra de vergrendeling (J) los is, de 
motorunit (F) en de telescoopbuis 
(I) door de zwaartekracht naar de 
laagste positie zakken. Gevaar voor 
verwondingen! 

• 	 Mocht het apparaat niet in de laag-
ste positie staan bij het losdraaien 
van de vergrendeling (J), houd dan 
met één hand de motorunit (F) 
vast zodat hij niet plotseling naar 
beneden kan schuiven, of vraag een 
tweede persoon om hulp.

Vergrendeling voor  
hoogteverstelling
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• 	 Wanneer de vergrendeling (J) los is, 
kunt u de gewenste hoogte instellen 
en de ingestelde positie vastzetten 
door de vergrendeling voor hoog-
teverstelling (J) met de klok mee te 
draaien. 

Gebruik van de  
afstandsbediening

De afstandsbediening werkt 
met een CR2025-batterij. Deze 
batterij zit al in het batterijvak 
van de afstandsbediening. Om 
voortijdige ontlading tijdens 
het transport te voorkomen, is 
in het batterijvak ook een 
isolatiestrip aangebracht. 
Verwijder de isolatiestrip 
voordat u de afstandsbedie-
ning gebruikt, anders werkt 
deze niet. De isolatiestrip 
steekt iets uit het batterijvak. 
Pak de strip vast bij het deel 
dat naar buiten steekt en trek 
hem helemaal uit het bat-
terijvak.

Functies

Voor een optimale werking 
mogen zich geen objecten 
tussen de afstandsbediening 
en het apparaat bevinden, die 
de signaaloverdracht kunnen 
verstoren.

U kunt de staande ventilator zowel 
met de afstandsbediening (L) als met 

de functietoetsen op het bedienings-
paneel bedienen. Om het apparaat te 
bedienen met de afstandsbediening 
(L), houdt u de diode (zender) van de 
afstandsbediening (L) in de richting 
van het bedieningspaneel (H) op het 
apparaat.

De volgende toetsen op de afstandsbe-
diening (L) stellen u in staat de bijbe-
horende instellingen vrijwel hetzelfde 
te regelen als via het bedieningspaneel 
(H).

- 	 Aan-/uittoets POWER: om het ap-
paraat aan en uit te zetten

- 	 Toets SPEED: om de snelheidsstan-
den in te stellen

- 	 Toets TIMER: om de gewenste loop-
tijd in te stellen

- 	 Toets MODE: om de bedrijfsmodus 
te kiezen

- 	 Toets OSC: om de oscillatiefunctie in 
en uit te schakelen

Met de afstandsbediening (L) kunt u in 
principe alle instellingen op dezelfde 
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manier uitvoeren als met het bedie-
ningspaneel (H). Alleen de toets SPEED 
heeft, in tegenstelling tot de snelheids-
regelaar (b) op het bedieningspaneel 
(H), geen "+"‑ en "-"‑bereik, maar simu-
leert alleen de werking via het "+"‑be-
reik van de snelheidsregelaar (b).

L M H

De batterij vervangen/het  
batterijvak openen

Vervang een lege batterij 
uitsluitend door een nieuwe 
batterij van hetzelfde type 
(CR2025). Let op de juiste 
polariteit bij het plaatsen van 
de batterij.

Om veiligheidsredenen is het 
batterijvak voorzien van een 
extra vergrendeling. Houd 
deze vergrendeling ingedrukt 
om tegelijkertijd het batterij-
vak te kunnen openen.

Als de batterij leeg is, vervangt u ze 
door een batterij van hetzelfde type. Ga 
hiervoor als volgt te werk:

•	 Leg de afstandsbediening (L) met 
de toetsen naar beneden op een 
geschikte ondergrond en houd ze 
vast met uw linkerhand.

•	 Druk nu met de nagel van uw rech-
terduim op de kleine ontgrendeling 
aan de zijkant van het batterijvak in 
de richting van het batterijvak. Met 
de nagel van uw wijsvinger in de 
daarvoor bestemde inkeping trekt u 
het batterijvak open.

•	 Haal de lege batterij eruit en plaats 
een nieuwe batterij van hetzelfde 
type. Let daarbij op de juiste polari-
teit.

•	 Om het batterijvak te sluiten; schuift 
u het weer in de behuizing van de 
afstandsbediening (L).
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Storing en oplossing

Storing: Oorzaak: Oplossing: 

Het apparaat doet 
helemaal niets.

De stekker zit niet in het 
stopcontact.

Steek de stekker in het  
stopcontact.

Apparaat niet  
ingeschakeld.

Schakel het apparaat in door op 
de aan-/uittoets te drukken.

De ventilator
oscilleert niet.

De automatische
oscillatiefunctie
is niet geactiveerd.

Druk op de toets
voor de oscillatiefunctie.

Een voorwerp blokkeert 
het draaimechanisme.

Controleer of het mechanisme 
soepel draait en verwijder
eventueel aanwezige vreemde 
voorwerpen.

Neem bij hier niet vermelde storingen contact op met onze klantenservice. Onze  
adviseurs helpen u graag verder. Het serviceadres vindt u in onze Garantiebepalingen 
en op de Garantiekaart.
Aangezien we voortdurend sleutelen aan onze producten om ze te verbeteren, kan het 
zijn dat we het ontwerp aanpassen en eventueel technische wijzigingen aanbrengen.
De bedieningshandleiding van dit toestel kunt u ook als pdf-bestand downloaden op 
onze startpagina www.gt-support.de.
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Onderhoud, reiniging en verzorging

Trek voor het reinigen altijd 
de stekker uit het  
stopcontact en laat het 
apparaat en alle accessoires  
volledig afkoelen voordat u 
deze reinigt en opbergt! 

Let erop dat er geen vloeistof 
binnen in het apparaat komt. 
Dompel het apparaat en de 
afstandsbediening nooit in 
water. Er bestaat gevaar voor 
een elektrische schok!

Gebruik geen scherpe 
reinigings- en schuurmidde-
len zoals schuursponsjes. Ze 
kunnen onherstelbare schade 
aan het apparaat veroorza-
ken.

•	 Voor het reinigen van de behuizing 
gebruikt u een droge, eventueel iets 
vochtige, goed uitgewrongen doek. 
Vervolgens goed droogwrijven.

• 	 Reinig de beschermroosters aan 
de buitenkant met een geschikte, 
zachte borstel.
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Technische gegevens

Nominale spanning:	 220–240 V~

Nominale frequentie:	 50–60 Hz

Nominaal vermogen:	 45 W

Veiligheidsklasse:	 II 

Aanvullende informatie

Staande ventilator - GT-SF-VT-01

Benaming Symbool Waarde Eenheid

Maximaal debiet F 38,25 m³/min

Ingangsvermogen ventilator P 40,30 W

Servicewaarde SV 0,95 (m³/min)/W

Ingangsvermogen 
in stand-bymodus

PSB 0,29 W

Geluidsvermogensniveau ventilator LWA 52,10 dB(A)

Maximale luchtsnelheid c 2,74 m/s

Seizoensgebonden stroomverbruik Q 13,22 kWh/a 

Meetnorm voor de bepaling 
van de servicewaarde

EN IEC 60879: 2019
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Afvoeren

Verpakking afvoeren

Gooi de verpakking soort 
bij soort weg. Leg karton 
en kartonnen dozen bij 
het oud papier en breng 
folie naar de inzameling 
van herbruikbare 
materialen.

Artikel afvoeren

Oude apparaten mogen niet 
bij het huisvuil!
Het symbool met de door-
streepte vuilnisbak betekent 

dat elektrische en elektronische ap-
paraten niet samen met het huisvuil 
mogen worden weggegooid. Consu-
menten zijn wettelijk verplicht elektri-
sche en elektronische apparaten aan 
het einde van hun levensduur geschei-
den van ongesorteerd huishoudelijk 
afval in te leveren. Dit garandeert dat 
de recycling op een milieuvriendelijke 
en grondstofbesparende manier wordt 
uitgevoerd.
Batterijen en accu’s die niet vast in 
het elektrische of elektronische ap-
paraat zijn ingesloten en die kunnen 
worden verwijderd zonder te worden 
vernietigd dienen van de apparaten 
te worden gescheiden voordat u het 
apparaat inlevert bij een inzamelpunt 
en naar een aangewezen verwijde-
ringspunt brengt. Hetzelfde geldt voor 

lampen die uit het apparaat kunnen 
worden verwijderd zonder te worden 
vernietigd.
Eigenaars van elektrische en elek-
tronische apparaten van particuliere 
huishoudens kunnen deze inleveren bij 
de inzamelpunten van de overheidsin-
stanties voor afvalbeheer of bij de door 
de fabrikanten of distributeurs opge-
zette inzamelpunten. Het inleveren van 
oude apparaten is gratis.
In het algemeen zijn de distributeurs 
verplicht ervoor te zorgen dat oude 
apparaten kosteloos worden terugge-
nomen door geschikte terugnamefaci-
liteiten binnen een redelijke afstand ter 
beschikking te stellen.
Consumenten hebben de mogelijk-
heid een oud apparaat gratis terug 
te brengen naar een distributeur die 
verplicht is het terug te nemen indien u 
een gelijkwaardig nieuw apparaat met 
in wezen dezelfde functie koopt. Deze 
mogelijkheid bestaat ook voor leverin-
gen aan een particulier huishouden.  

Batterijen en accu’s mogen 
niet samen met het huisvuil 
worden weggegooid!

De consumenten zijn wettelijk ver-
plicht alle batterijen of accu’s, of ze nu 
schadelijke stoffen bevatten of niet, 
naar een inzamelpunt in hun gemeente 
of naar een detailhandelaar te brengen 
zodat ze op een milieuvriendelijke 
manier kunnen worden verwijderd 
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en waardevolle grondstoffen kunnen 
worden teruggewonnen.
Batterijen en accu’s die niet vast in het 
elektrische of elektronische apparaat 
zijn ingesloten en die kunnen worden 
verwijderd zonder te worden vernie-
tigd dienen van de apparaten te wor-
den gescheiden voordat u het apparaat 
inlevert bij een inzamelpunt en naar 
een aangewezen verwijderingspunt 
brengt.
Bij lithiumhoudende batterijen en 
accu’s moeten de polen worden 
afgeplakt voordat ze worden wegge-
gooid om kortsluiting van buitenaf te 
voorkomen.
Breng batterijen en accu’s alleen bin-
nen als ze leeg zijn.



2928 2928 29

Garantiekaart Vanaf aankoopdatum  

(kassabon bewaren)Artikel: Staande ventilator  GT-SF-VT-01 (AN NL 2003020089107)

Verkoper

Bedrijfsnaam: 

Straat/nr:

Postcode/plaats:

Koper

Probleem/Defect:

Naam:	 Straat/nr:

Postcode/plaats:	 Telefoonnummer:

E-mail:	 Handtekening:
(Voor statusmeldingen in verband met reparatie)

Geachte klant,
Onze producten zijn aan een strenge kwaliteitscontrole onderworpen. Wanneer desondanks een van onze 
producten onverhoopt niet naar behoren functioneert, dan verzoeken wij u contact op te nemen met ons 
servicebedrijf. U kunt ons telefonisch bereiken via bovenstaande klantenservice. Wij zijn u graag van dienst. 
Ook kunt u met het product teruggaan naar één van de ALDI-filialen. Op uw verzoek kan ALDI de garantie-
afwikkeling voor u verzorgen.

Globaltronics Service Center, c/o teknihall Benelux bvba 
Brusselstraat 33, 2321 MEER, BELGIUM
Telefoonnummer: 0900 / 44 666 44, Fax: +32 (0) 360 55 043 
Mail: gt-support@teknihall.be

Ten aanzien van het door u bij ALDI gekochte product heeft u recht op garantie conform de onderstaande 
bepalingen, zulks onverminderd eventuele overige u toekomende rechten:
1)	U kunt tot drie jaar na aankoopdatum aanspraak maken op garantie. De garantie is beperkt tot materi-
aal- en fabricagefouten en geeft u recht op herstel van deze gebreken of vervanging van het betreffende 
product zonder dat hieraan voor u kosten zijn verbonden.
2)	Na constatering van het defect dient u binnen redelijke tijd een beroep te doen op de garantie. Het inroe-
pen van enige garantie na afloop van de garantietermijn is niet mogelijk, tenzij het een gebrek betreft ten 
aanzien waarvan binnen redelijke tijd, doch in elk geval binnen twee maanden na afloop van de garantie-
termijn wordt gereclameerd.
3)	U kunt het defecte product samen met uw garantiekaart en de kassabon portvrij toesturen aan het ant-
woordnummer van ons servicebedrijf. Wanneer het defect binnen de garantieregeling valt, ontvangt u het 
betreffende product gerepareerd terug of ontvangt u een nieuw product. Na reparatie of vervanging van 
een product begint de garantietermijn niet opnieuw te lopen. Dit geldt ook bij de verlening van aan-huis-
service.
Wij wijzen u erop dat onze garantie vervalt in geval van oneigenlijk of ondeskundig gebruik van het 
product, in geval de voor het product geldende veiligheidsvoorschriften niet in acht zijn genomen, bij het 
gebruik van geweld ten aanzien van het product of in geval er reparaties of ingrepen aan het product zijn 
uitgevoerd door anderen dan ons servicebedrijf.
Gebreken die niet (of niet langer) onder de garantiebepalingen vallen, worden door ons servicebedrijf 
alleen verholpen tegen vergoeding van de hieraan verbonden kosten. Indien u hiervan gebruik wenst te 
maken, verzoeken wij u contact op te nemen met ons servicebedrijf.
Wanneer u bij ALDI een product aanschaft, heeft u het wettelijk recht (boek 7 BW) om een deugdelijk pro-
duct van ALDI te ontvangen. ALDI geeft zich rekenschap van deze wettelijke verplichting en komt deze na. 

PO51033057	 27/2025
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0900 44 666 44 

Mail: gt-support 
@teknihall.be

KLANTENSERVICE

Fax:     +32 (0) 360 55 043
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